

印度轮奸案死者男友首度开口

寒心！路人冷漠 警察推诿



印度轮奸案死者的男友1月4日亮相电视台，首次详细讲述他和女友的遭遇。他说，凶手在涉案车辆上施加暴力两个半小时，然后把他们扔到路边；随后几十分钟，两名受害人赤身裸体，不断求救，却没有一名路人伸出援手；警方抵达现场，所做第一件事不是救援，而是用半个小时争论案件属于哪个片区管辖。

歹徒凶残 施暴达两个半小时

印度语电视台Zee当天播出对这名男子的专访。因案件敏感，当局和电视台没有提供男子的姓名。整个采访过程中，他坐在轮椅中，右腿因为在暴力袭击中受伤而绑着绷带。

这名男子回忆，上月16日晚，他和女友在一家商场看完《少年派的奇幻漂流》，因为赶时间回家，上了一辆私营公交车，车上已有其他6人。“这是我犯下的最大错误，随后，一切失控。”

上车后，那些人以言语及动作猥亵他的女友。

路人漠然 围观一小时未施救

让这名男子寒心的是，他和女友赤身裸体待在路边将近一个小时，没有一名路人给予帮助。

“我朋友伤势严重，大量出血，”他说，“一些人在一旁围观，(看到)汽车、摩托车和自行车减速，看看裸体的我们，又加速离开，我不断招手呼救，那些停下来的人只是盯着我们，谈论着发生了什么，不做任何事。”

警察官僚 争论案件管辖范围

三辆警车抵达，这名男子的噩梦却没有结束。

他说，他请求提供衣服，但警察们一直争论该把他们带到哪里，案件属于哪个片区管辖。

“警察没有载我们上车，其中一人撕了一块布，让我遮盖我的朋友，我也有伤，自己把她抬上车，”他说，“警察没有把我们送到最近的私立医院，而去另一家公立医院。如果不是深夜，交通顺畅，我朋友可能那天就死了。”

到医院后，女友接受救治，却没有人理他，他带着伤、赤身裸体地长时间坐在走廊里。

男子晚些时候接受法新社电话采访时补充，一名路人首先发现他们，“却甚至没有给我的朋友一件衣服(遮盖)，我们只能等待警察救我们”。

美联社报道，在印度，多数人倾向于把警察视为“骚扰者”而非“保护者”，案发后不大愿意报警。一旦成为目击者，他们可能被警方拖入一场旷日持久的调查。

“警方把我当作一件物品看待……希望我协助调查，却没有给予适当治疗，没有人看到我受到的伤害，”他说，凶案发生4天内，他一直躺在警察局一个担架上，协助调查。

记者问及当事警察局局长是否应该辞职，这名男子说：“我没有要求他们辞职，但如果意识到自己没有履行职责，他们应该自行辞职。”

印度内政部长苏希尔·库马尔·欣德4日说，针对女性群体的犯罪呈上升势头，政府有责任施以“铁拳”，加以遏制。他呼吁改革司法体系和警察体系加快侦办类似案件的效率。



1月4日，印度孟买，小学女生积极学习防身术。

反应

电视台反遭警方调查

印度警方5日说，已经对Zee电视台立案调查，缘由是这家电视台播放轮奸案遇害女子男友的访谈节目。

警方4日晚就这一访谈节目对印度语电视台Zee立案调查。警方说，播出这一访谈节目可能使受害人身份曝光，违反印度法律。

除非得到受害人或受害人家庭成员许可，印度法律不允许他人公开强奸案受害人姓名。

警方发言人拉詹·巴加特说，依据印度刑事法典关联受害者身份公开的条例对这家新闻频道立案调查。

保护新闻记者委员会5日请求印度当局不要控告这一新闻频道。委员会亚洲项目协调员鲍勃·迪策说，这是优先顺序错乱的事例。当局报复新闻媒体，不能保护受害人权利。这些新闻媒体揭示那起恶性案件的细节。

相关

印度拟修改相关法律 未成年性犯罪将受惩

印度官员4日说，印度打算修改关联青少年犯罪的法律，让未成年性犯罪涉案人受到与成年人一样的法律制裁。

印度妇女和儿童发展事务国务部长克里希纳·蒂拉特告诉《印度时报》记者，修改后的《青少年司法法案》将规定，年龄超过15岁的未成年人如果犯下严重性侵犯罪行，将移交普通法庭审理，而不会免受指控。

2012年12月，一名女大学生在首都新德里遭

6人轮奸，受到严重伤害，最终不治身亡。检方本月3日以强奸、谋杀等罪名指控5名成年嫌疑人，另一名未成年嫌疑人将在未成年人法庭接受审理。

警方确认，6名嫌疑人强奸并暴打受害女性，而那名未成年人的施暴程度最甚。青少年犯罪因而成为焦点之一。

蒂拉特说，即使修改法律，也难以追溯轮奸案中未成年嫌疑人的刑事责任。她说，当局将依据现行法律寻求最严厉惩罚。

内政部下令配备女警

内政部长苏希尔·库马尔·欣德3日召集各邦首席部长和警察局长开会，商讨如何采取措施遏制针对女性的暴力。欣德会后告诉媒体记者，他下令让新德里166家警察局都配备女警。

欣德说，他要求新德里每所警察局必须配备两名女性副督察和7名女警察。

按英国广播公司的说法，现阶段，新德里不少警察局没有女警察。

另外，新德里市政府采取多项旨在保护女性安全的措施，包括增加夜班巡逻警力、成立专门处理女性投诉的热线电话。

(据《京华时报》)